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НОВИ ПАЗАР - Представници Бошњачке културне заједнице (БКЗ) оценили су да је
одлука о понављању избора за Бошњачко национално веће (БНВ) незаконита, док су
остале две листе које су учествовале на изборима за то тело навеле да је понављање
гласања једино могуће решење.

  

Министар за људска и мањинска права Светозар Чиплић расписао је нове изборе за
БНВ за 17. априла, након што то тело није конституисано након јунских избора.

  

БКЗ коју предводи муфтија Муамер Зукорлић, међутим, тврди да је Веће легално
формирано и да су нови избори незаконити.

  

"Понављање избора води ка ванредном стању у Санџаку или заоштравању
унутарбошњачких сукоба. Сву одговорност за то сносиће министар Чиплић и власти у
Београду", рекао је Мевлуд Дудић, председник БНВ које Министарство за људска и
мањинска права не признаје.

  

Представници Бошњачке листе и Бошњачког препорода које су учествовале на
претходним изборима оценили су да је пропуштена шанса да се преговорима све три
листе, на основу изборних резултата из јуна, формира нови сазив већа.

  

"После очекиване одлуке министра Чиплића, мислим да из поновљених избора можемо
извући поуку. У новој ситуацији је добро то што неће бити учешћа верских поглавара и
злоупотребе верских институција. На тај начин ће секуларним листама бити препуштено
да се такмиче са својим конкретним програмима и пројектима", рекао је представник
Бошњачке листе Есад Џуџевић.
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Према његовим речима, претходни избори одржани су у таквој атмосфери да велики
број грађана није имао јасну представу о каквим је изборима реч.

  

"Ако бисте данас оне који су на прошлим изборима гласали за муфтију Зукорлића питали
за шта су гласали, они не би могли да објасне да су то били избори за Бошњачко
национално веће. Једноставно су гласали за једну или другу исламску заједницу.
Очекујем да ови избори протекну у доброј и такмичарској атмосфери, без злоупотребе и
вере и политике", рекао је Џуџевић.

  

Представник Бошњачког препорода Сеадетин Мујезиновић је агенцији Бета рекао да му
је жао због неуспеха у преговорима и расписивања нових избора. "Потрошили смо
седам-осам месеци у настојању да остваримо јединство.

  

Плашим се и да после нових избора нико неће моћи сам да формира веће, па ћемо
поново морати да преговарамо о томе", рекао је Мујезиновић. БКЗ је у јуну освојила 13
мандата за БНВ, Бошњачка листа 13, а Бошњачки препород пет. БКЗ је формирала Веће
уз помоћ два већника са листе Бошњачког препорода, али то није признало ни
Министарство за људска и мањинска права, ни остале две листе које су учествовале на
изборима.

  

(Бета)
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